Слайд№1 https://www.youtube.com/watch?v=wAQWewK3C94

Слайд №2

Краса землі

О! Скільки треба мати слів в запасі,
Щоб описати всю красу землі
У фарбах, формах, пахощах і часі...
Її річки і джерельця малі,
Її простори й небеса чарівні,
Лісів казкових музику дзвінку,
Степи квітучі, дужі гори дивні,
Одвічну мудрість і любов палку.
Багато слів... А більше ще любові,
Щоб дивуватися у сні і наяву.
І передати в поетичнім слові
Красу землі безмежну і живу.
Слайд 3 Планета наш общий дом. https://www.youtube.com/watch?v=7lEKfWogzME
Слайд 4 заставка

Ведучий:Ми прийшли на цю землю, щоб жити, працювати, розвиватися, тво- рити. Але ніколи не забуваймо про те, що кожен із нас і всі ми разом узяті — невід’ємна частинка природи. 
Слайд 5 https://www.youtube.com/watch?v=BwOVzie2sIM
Ведучий: Без неї ми ніщо, бо обійтися ніхто з нас не може ані без води, ані без повітря, ані без Сонця, ані без її щедрих дарів, якими вона нас годує. 

Ведучий 2: День Землі святкується у багатьох країнах в день весняного   рів- нодення, щоб відзначити момент, коли починається весна. Організація об’єдна них націй  святкує День Землі зазвичай 20-21 березня з 1970 року. Україна цей день відзначає з 1991 року.

 Ведучий:  З 2010 року, щорічно 22 квітня, за рішенням Генеральної асамбелї ООН, відзначається Міжнародний день Матері-Землі  

Ведучий. У резолюції ООН наголошується, що термін «Мати-Земля» загаль- ноприйнятий у багатьох країнах, що він відображає залежність між плане -тою,  її екосистемами і людиною.
Слайд 6

Ведучий:  Генеральна Асамблея ООН на 55 сесії у 2000 році проголосила 22 травня Міжнародним днем біорізноманіття. Міжнародний день біорізнома - ніття - це ще одна нагода звернути увагу широкої спільноти на актуальні проблеми збереження біорізноманіття визначення його ролі у нашому повсякденному житті.
Слайд 7
Ведучий.  Земля — колиска людства. Яка ж вона, Земля? 
Ведучий . ЗЕМЛЯ сповнена життя у всій його різноманітності. Вислів «біологічна різноманітність», або скорочено  «біорозмаїття», об’єднує всіх представників живої природи: від найменшої бактерії до гігантської секвої, від дощового хробака до орла.
Слайд 8

Ведучий. Біорізноманіття Земної кулі – це приблизно 1,7 млн. описаних біологічних видів, але, за різними оцінками, реальна кількість видів на Землі є значно більше. Будь-який живий організм грає свою роль в екосистемі і представляється часткою харчового ланцюга, які складаються в харчові мережі. Якщо одна частинка такого ланцюга випадає, під загрозою знаходиться вся екосистема
Слайд 9  Океан https://www.youtube.com/watch?v=SUIzOYsLeQ0

Слайд 10
Ведучий:Океани і моря є найбільшим біоциклом Землі. Із 510 млн кв. км земної поверхні Світовий океан покриває 361 млн кв. км, тобто приблизно 71% поверхні планети. Для океанів характерна і найбагатша фауна. На неї припадає 64% видів тварин (без комах), тоді як на сушу — лише 36%.
В океані донині збереглися представники дуже давніх груп тварин, які за мільйони років змінилися порівняно мало. Це свідчить про уповільнення темпів еволюції морських тварин порівняно з наземними.
Слайд 11

Ведучий.  Світовий океан упродовж усієї історії людства відігравав важливу роль у житті людини. 
Слайд 12

Природні ресурси Світового океану поділяють на чотири групи:

1. ресурси, що містяться у морській воді;

2. біологічні,

3. мінеральні,

4. ресурси теплової та механічної енергії.
Слайд 13
Ведучий. В кожному кубічному кілометрі морської води міститься близько 35 млн т твердих речовин, в тому числі близько 20 млн тон кухонної солі, 10 млн тон магнію, 31 тис.т брому, 3 т урану, 0,3 т срібла, 0,04 т золота. 

Ведучий.       Усього в морській воді розчинено більше ніж 70 хімічних елементів, тобто 2/3 відомих у світі. Найбільше у воді натрію, магнію, хлору та кальцію.
Ведучий. Проте тільки 16 елементів мають відносно високу концентрацію і практичне значення. Морська вода – єдине джерело добування брому; у воді його у 8 разів більше, ніж у земній корі.
Ведучий.  Морську воду, застосовуючи технології опріснення, можна використовувати для поповнення запасів прісної.
Слайд 14
Ведучий.       В океані досить широко представлені біологічні ресурси: 180 тис. видів тварин і 20 тис. видів рослин. Значна біомаса морських організмів – 36 млрд тон. Її кількість у десятки разів зростає від екватора до полюсів. Це пояснюється тим, що холодноводні організми більші у розмірах та швидше відтворюються.
Слайд 15
Ведучий.   Використання всіх видів ресурсів Світового океану супроводжує- ться його забрудненням. Особливу загрозу несе забруднення нафтою та нафтопродуктами. Щороку їх потрапляє в океан до10 млн т. Нафтова плівка, що утворюються на поверхні океанічної води, гальмує процес біосинтезу, порушує біологічні та енергетичні зв’язки. 
Ведучий.  Джерелами забруднення Світового океану є захоронення токсич- них та радіоактивних відходів, випробування різних видів зброї. Річкові води щороку приносять до океану понад 320 млн т солей заліза, 6,5 млн т фосфо- ру. 
Ведучий. Майже третина мінеральних добрив (30 % калію, 20 % азоту, 2,5 % фосфору) вимиваються дощовими водами та виносяться річками у моря та океани. Морська вода, насичена нітратами, – сприятливе середовище для одноклітинних водоростей, які, утворюючи величезні пласти (до 2 м товщи- ною), утруднюють доступ кисню в глибинні горизонти. Це зумовлює замор риби та інших організмів.
Слайд 16 острів сміття  https://www.youtube.com/watch?v=g_sEHtdjZPo

Слайд17

Ведучий: Лісові ресурси - один з найважливіших видів біологічних ресур- сів. Це вичерпні, але відновлювані ресурси багатоцільового призначення. 
Слайд 18

Ведучий.  Лісові ресурси мають величезне значення: відновлюють кисень, зберігають ґрунтові води, запобігають руйнування ґрунту; крім того, вони – джерело різноманітних конструкційних матеріалів, палива, грибів, плодів, ягід, горіхів і лікарськихрослин і т. д. 

Слайд 19
Ведучий.  Лісами покрито 20% суші. Світові лісові ресурси характеризую- ться двома головними показниками: розмірами лісової площі (4 млрд. га) і запасами деревини на корені (350 млрд. кубометрів).
Слайд 20 Ліс і людина https://www.youtube.com/watch?v=3HnRgS_gmlU
Слайд 21
Ведучий.  Ліс - найважливіша складова біосфери. Її легені і енергетична основа. Гектар лісу протягом року очищає 18 млн кубометрів повітря. Гектар лісу протягом року виділяє до 4 тони кисню при цьому поглинаючи до 6 тон вуглекислого газу.
Слайд 22

Ведучий: Ліс-це місце, де живуть звірі, птахи, комахи. Тварини, що мешка -ють в лісі, чудово уживаються на одній території, незважаючи на те, що се- ред них є нешкідливі звірі, а є й хижаки.
Слайд 23 

Ведучий. Сировинні ресурси його, як і раніше, є незамінним будівель -ним матеріалом, джерелом хімічних. лікарських та харчових продуктів тощо. Потреба у сировинних ресурсах лісу постійно зростає. 
Слайд 24
Ведучий. Однак, протягом останніх 10 тис років людство, постійно користу -ючись дарами лісу, існуючи за його рахунок, фактично ніколи не турбувало- ся про долю самого лісу. І ліс поступово зникав з земної поверхні Загалом зараз на планеті вже знищено 2/3 площі лісів.Тільки за останні 200 років площа лісів Землі скоротилася приблизно в 2 рази. Щорічно у світі знищу- ються ліси на площі близько 2 млн га.. пошкоджується близько 11 млн га.

Слайд 25

Ведучий: Ліси вирубуються в зв'язку з будівництвом ліній зв'язку. Найбільше інтенсивно знищується зелений покрив тропіків. У більшості країн, що розвиваються, вирубка проводиться в зв'язку з використанням деревини як палива, а також випалюються ліси для одержання орних земель.
Ведучий. І як наслідок, людство сьогодні вже відчуло наслідки своєї господарської діяльності. Насамперед це зміни клімату, дефіцит кисню та забруднення повітря і вод, деградація довкілля, катастрофічні стихійні процеси — урагани, повені, посухи тощо.
Ведучий.  Чому втрата лісів, ведмедиків і метеликів (а все це разом, включаючи мікроорганізми, і є біорізноманітність) має бути причиною для нашого хвилювання? 
Ведучий.  Тому, що це обмеження, а в перспективі – втрата ресурсів для харчування, це – погіршення стану екосистем і їх здатності до саморегулю- вання, що впливає на якість життя, це – погіршення здоров’я населення планети, втрата паливних ресурсів, втрата чистої води, втрата естетичних та культурних цінностей, втрата ще 15 екосистемних функцій – послуг для суспільства. 
Ведучий.  Втрата всього цього – це плата за метушню чи “ґламур” повсяк - денності.
Слайд 26 Звернення до землян  https://www.youtube.com/watch?v=Fr3YF8gesdQ
Слайд 27

Ведуча. Класифікація всіх живих істот, що населяють Землю, вперше була представлена в праці "Система природи" видатного шведського натураліста Карла Ліннея, що була опублікована в 1735 р. Класифікація Ліннея дозволила значно спростити і впорядкувати номенклатуру живих організмів і стала по - тужним поштовхом до вивчення органічного світу планети.

Слайд  28 Вимирання звірів  https://www.youtube.com/watch?v=Hd9n6fVTRDY
Слайд 29

Ведучий. Вид - це сукупність популяцій подібних особин, які мають одна - кову будову й функції, можуть схрещуватися між собою і народжувати жит- тєздатних нащадків.
Ведучий. Сьогодні вченими описано близько 1.7 млн. сучасних видів, із них порівняно добре вивчено приблизно 3 %. Відносно вивченими вважають- ся 400—700 тис. видів, більш як половина залишаються практично невивче- ними. За оцінками спеціалістів, іще від 15 до 80 млн. видів, які існують  нині на планеті, людству поки що взагалі не відомі.

Ведучий.  Стрімкий розвиток цивілізації  інтенсифікував процеси вими -рання видів. Це відбувається через руйнування місць проживання видів, надмірну економічну експлуатацію окремих видів (масовий відстріл тварин, хижацьке рибальство, вирубування комерційно цінних видів дерев тощо), конкуренцію з екзотичними видами «чужих» фаун і флор, екстенсивне нарощування масштабів сільськогосподарської діяльності (передусім вирубування лісів і розорювання під сільськогосподарські угіддя цілинних земель), глобальне техногенне забруднення біосфери.

Ведучий. За сучасними оцінками, сьогодні темпи вимирання видів під антропогенним пресом перевищують темпи природного приросту в 100—1000 разів, і навіть якщо ці темпи залишаться на нинішньому рівні (а поки що вони наростають), через 50—100 років планета втратить від 25 до 50 % сучасної видової різноманітності! Мільйони (а можливо, десятки мільйонів) видів можуть зникнути швидше, ніж людство дізнається про їхнє існування.
Ведучий.  Екосистеми планети — найуразливіший компонент біологічної різноманітності. Навіть випадіння з екосистеми одного, другорядного стосовно продукції, виду порушує систему зв'язків, що складалася віками. А вилучення з екосистеми виду-домінанта дощенту руйнує її. Вирубуючи ліс, людина використовує для своїх потреб лише деякі органи одного, рідше — кількох видів (зазвичай стовбури однієї—п'яти деревних порід), але винищує при цьому сотні, а іноді й тисячі видів, супутніх домінантові.
Ведучий.  Спробуйте уявити собі втрати, завдані біорізноманітності вирубуванням вологого тропічного лісу, де лише на одному дереві можна знайти аж 43 види мурашок, де на одному гектарі росте понад 700 видів деревних порід. Сьогодні територія, зайнята такими лісами, скоротилася більш як удвоє й продовжує скорочуватися на 1 % щороку. І це при тому, що у вологих тропічних лісах, за найобережнішими оцінками, неописаними (тобто невідомими науці) залишаються 80 % тварин і 30 % вищих рослин. Ці невідомі види не можна зберегти жодним іншим способом, окрім як зберігаючи екосистеми в цілому.
Ведучий. Завдяки існуванню на землі багатства форм життя люди мають їжу, корисні хімічні речовини та багато всього іншого. 
Ведучий.. За підрахунками, 120 із 150 найбільш поширених у США ліків, що видаються за рецептом, виготовляють із натуральної сировини. Тож втратив- ши земну флору, людство не матиме можливості винайти нові ліки й хімічні речовини. 
Ведучий.  «Щоразу, коли зникає якийсь вид, ми втрачаємо альтернативу для майбутнього,—каже сер Джілліан Пренс, директор Королівських ботанічних садів у К’ю (Лондон).— Втрачаємо потенційні ліки від СНІДу або опірну ві- русам культуру. Тому мусимо припинити йти цим згубним шляхом, і то не лише задля благополуччя планети, але з уваги на наші власні... потреби».

Ведучий. Природні екосистеми також виконують важливі функції, від яких залежать усі живі організми. Продукування кисню, очищення води, усунення забруднювальних речовин та запобігання ерозії ґрунтів — усе це важливі функції здорових екосистем.

Ведучий. Комахи запилюють рослини. Жаби, риби й птахи поїдають шкідни- ків; мідії та інші водяні організми очищають джерела води, а рослини й мік- роорганізми формують ґрунти. Економічна вартість усіх цих функцій — вели - чезна. За скромними підрахунками, користь, яку приносить біорозмаїття по цілому світі, вимірюється приблизно 3000 мільярдів доларів на рік, і то за цінами 1995 року.

Слайд 30

Ведучий. Завдання щодо збереження біорізноманітності входять до глобальної концепції стратегії й тактики виживання людства. Це:

– планування й збалансоване використання земельних ресурсів;
– боротьба зі зменшенням площі лісів;
– невиснажливе використання природних екосистем;
– невиснажливе ведення сільського господарства;
– зниження рівня техногенних забруднень води, ґрунту й повітря;
– раціональне використання ресурсів моря та ін.

                                            Людино, час зупинитись,

Щоб в прірву не провалитись

Невже не можеш збагнути -

Земля в кайдани закута!

«Урятуй» – я в біді!

«SOS!» – чуєш ти!

Земля вмирає від спраги,

Бо зник Закон рівноваги.

Піщана буря вирує.

Хто Землю нашу врятує?

Врятуй життя,

Врятуй від забуття!

Вируй життя,

Квітуй, моя Земля!
Слайд 31  наша земля https://www.youtube.com/watch?v=gEB6ebl3gIs

Слайд 32

Ведучий. 
Поки-що ми спостерігаємо, як у нас на очах зникають ліси і озера, луки і степи, сквери і дельфіни, риби і величні дерева. І виростають на їх місці монстри будинків і офісів, так, ніби вони матимуть сенс без знищеної природи. Ми далі говоримо про розвиток, забуваючи, що він не може бути безкінечним, і пора задуматися не про кількість тон металу чи нафти, машин чи банків, а навіщо вони? Де те, для чого буцімто все це будується, прокладається, виплавляється? Де якість життя? І де власне життя?
Ведучий Чи є виправдання “девелоперам” і їх замовникам, “новим капіталістам” і їх “топ-менеджерам”, чиновникам і депутатам різного рівня, які щодня чи раз в житті, заробляючи на масло до хліба чи освіту дітей в Швейцарії, “хатинку” чи позолочений унітаз, “ролекс” чи “майбах”, забирають у нас всіх майбутнє, у наших дітей – здорове життя, а у наших внуків – взагалі життя?
Ведучий.  На що вони розраховують з логікою “а після мене хоч потоп”? Що далі і заради чого?
Ведучий.   Без позитивних зрушень в нашій свідомості, практиці природокористування, в способах і рівнях споживання майбутнє як сучасної цивілізації, так і Української держави є проблематичним. Майбутнє починається сьогодні, з нашого двору і міста, вулиці і лісу, річки і моря. 
Ведучий. І чи світ даруватиме нам радість життя в здоровому природному довкіллі, чи це буде бетон, смог, сміття, пеньки і джипи – залежить також від нас.

Ведучий. Людство досягло межі в своєму розвитку. Яким бути світу завтра – залежить від нас сьогодні.

Ведучий.  Наступив момент істини. І чи ми виявимося здатні піднятися над метушнею і радикально змінитися, чи будемо далі щось “намивати” на приреченій землі – сьогодні залежить від нас. Час на роздуми вичерпано. Ведучий. Нагальні дії ще дають шанс на завтрашній день, з росами і солов’ями, сонцем над туманом в долині, ковилами і дубами, природним киснем і джерельною водою, морською хвилею і птахом в небі, пахощами лип, акацій чи матіол, ріками і рибами – на життя.

Слайд  33 Мазаєв. https://www.youtube.com/watch?v=WFIlln3RbCA

Слайд 34

